



Glasnik sv. Stjepana

Čerin, 23. travnja 2017. • god. XIII. • br. 302



Vječni Oče,
prikazujem Ti Tijelo i Krv,
Dušu i Božanstvo
Tvoga Preljubljenoga Sina,
Gospodina našega Isusa Krista,
kao zadovoljštinu za grijeh
naše i grijeh cijeloga svijeta.

Po pregorkoj muci Isusovoj,
Budi milosrdan nama
i cijelome svijetu.

Sveti Bože,
Sveti Jaki Bože,
Sveti Besmrtni Bože,
smiluj se nama
i cijelome svijetu.

Isuse, ja se uzdam u Tebe!

Prvo čitanje

Dj 2, 42-47

Svi koji prigriše vjeru bijahu združeni i sve im bijaše zajedničko.

Čitanje Djela apostolskih

Braća bijahu postojana u nauku apostolskom, u zajedništvu, lomljenju kruha i molitvama. Strahopoštovanje obuzimaše svaku dušu: apostoli su činili mnoga čudesa i znamenja. Svi koji prigriše vjeru bijahu združeni i sve im bijaše zajedničko. Sva bi imanja i dobra prodali i porazdijelili svima kako bi tko trebao. Svaki bi dan jednodušno i postojano hrlili u Hram, u kućama bi lomili kruh te u radosti i prostodušnosti srca zajednički uzimali hranu hvaleći Boga i uživajući naklonost svega naroda. Gospodin je pak danomice zajednici pridruživao spasenike.
Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam:

Ps 118, 2-4. 13-15.22-24

Zahvaljajte Gospodinu jer je dobar, jer je vječna ljubav njegova.

Neka rekne dom Izraelov:

»Vječna je ljubav njegova!«

Neka rekne dom Aronov:

»Vječna je ljubav njegova!«

Svi koji se Gospodina boje neka reknu:

»Vječna je ljubav njegova!«

Gurahu me, gurahu da me obore,

ali mi Gospodin pomože.

Gospodin je moja snaga i pjesma,

on mi je spasitelj.

Čuj! Radost i spasenje

odzvanja šatorima pravедnika:

Gospodnja se proslavi desnica!

Kamen koji odbaciše graditelj

postade kamen zaglavni.

Gospodnje je to djelo:

kakvo čudo u očima našim!

Ovo je dan što ga učini Gospodin:

kličimo i radujemo se njemu!

Drugo čitanje

1Pt 1, 3-9

Uskrsnućem Isusa Krista od mrtvih iznova nas rodi za životnu nadu.

Čitanje Prve poslanice svetoga Petra apostola

Blagoslovljen Bog i Otac Gospodina našega Isusa Krista koji nas po velikom milosrđu svojemu

uskrsnućem Isusa Krista od mrtvih nanovo rodi za životnu nadu, za baštinu neraspadljivu, neokaljanu i nevelu, pohranjenu na nebesima za vas, vas koje snaga Božja po vjeri čuva za spasenje, spremno da se objavi u posljednje vrijeme. Zbog toga se radujte, makar se sada možda trebalo malo i žalostiti zbog različitih kušnja: da prokušanost vaše vjere – dragocjenija od propadljivog zlata, koje se ipak u vatri kuša – stekne hvalu, slavu i čast o objavljenju Isusa Krista. Nje ga vi ljubite iako ga ne vidjeste; u njega, iako ga još ne gledate, vjerujete te klikćete od radosti neizrecive i proslavljene što postigoste svrhu svoje vjere: spasenje duša.
Riječ Gospodnja.

Evandjelje

Iv 20, 19-31

Nakon osam dana dođe Isus.

Čitanje svetog Evandjelja po Ivanu

Kad bi uvečer onoga istog dana, prvog u tjednu, dok su učenici u strahu od Židova bili zatvorili vrata, dođe Isus, stane u sredinu i reče im: »Mir vama!« To rekavši, pokaza im svoje ruke i bok. I obradovaše se učenici vidjevši Gospodina. Isus im stoga ponovno reče: »Mir vama! Kao što mene posla Otac i ja šaljem vas.« To rekavši, dahne u njih i kaže im: »Primitе Duha Svetoga. Kojima otpustite grijehе, otpuštaju im se; kojima zadržite, zadržani su im.« Ali Toma zvani Blizanac, jedan od dvanaestorice, ne bijaše s njima kad dođe Isus. Govorili su mu dakle drugi učenici: »Vidjeli smo Gospodina!« On im odvrati: »Ako ne vidim na njegovim rukama biljeg čavala i ne stavim svoj prst u mjesto čavala, ako ne stavim svoju ruku u njegov bok, neću vjerovati.« I nakon osam dana bijahu njegovi učenici opet unutra, a s njima i Toma. Vrata bijahu zatvorena, a Isus dođe, stade u sredinu i reče: »Mir vama!« Zatim će Tomi: »Prinesi prst ovamo i pogledaj mi ruke! Prinesi ruku i stavi je u moj bok i ne budi nevjeran nego vjeran.« Odgovori mu Toma: »Gospodin moj i Bog moj!« Reče mu Isus: »Budući da si me vidio, povjerovao si. Blaženi koji ne vidješe, a vjeruju!« Isus je pred svojim učenicima učinio i mnoga druga znamenja koja nisu zapisana u ovoj knjizi. A ova su zapisana da vjerujete: Isus je Krist, Sin Božji, i da vjerujući imate život u imenu njegovu.
Riječ Gospodnja.

NEDJELJA BOŽJEG MILOSRĐA

IMPRESSUM

GLASNIK SV. STJEPANA
23. travnja 2017. god. XIII., br. 302,
88 265 ČERIN
Telefon: 036/652-139
Telefaks: 036/652-592
www.zupacerin.info
e-mail: zupa.sv.stjepana@tel.net.ba
zupa.cerin@gmail.com

Radno vrijeme župnog ureda:

Od ponedjeljka do petka **8 - 12 sati**

Subota **8-9 sati**

Nedjelja nakon svetih misa

Opremanje bolesnika u svako vrijeme

Dokumente i potvrde ne izdajemo nedjeljom!

Molimo vas da se pridržavate ove satnice!

Župno osoblje:

Fra Tihomir Bazina (1981.)

GSM: 063 423 898

e-mail: tihomir.bazina@gmail.com

Fra Hrvoje Miletić (1975.)

Školske sestre franjevke:

s. Monika Matić, predstojnica

s. Marija Martinović

Telefon: 036/652-039

*Izdavač: Župni ured sv. Stjepana Prvo-
mučenika, Čerin*

*Listić izlazi svaka dva tjedna,
zaključuje se četvrtkom*

Pobožnost se Božjem milosrđu razvila na temelju poruka koje je u svojim viđenjima primala poljska redovnica sv. Faustina Kowalska (25. 8. 1905. – 5. 10. 1938.), a kao njezin poseban štovatelj, sv. papa Ivan Pavao II. proglasio je Nedjelju Božjeg milosrđa svetkovinom za cijelu Crkvu 30. travnja 2000. god. Tog je dana bila 2. vazmena nedjelja, jednako kao i 8. travnja 1993. god., kada ju je proglasio blaženom, a dosljedno Isusovoj poruci koju je svetica primila, određeno je da se Nedjelja Božjeg milosrđa slavi upravo u nedjelju nakon Uskrsa.

Naime, u Dnevniku svete Faustine stoji i ovo: *“Želim da svetkovina milosrđa bude utočište i zaklon svim dušama, osobito bijednim grješnicima. Toga su dana otvorene nutrine milosrđa mojega i ja izlijevam čitavo more milosti na duše koje se približe izvoru mojega milosrđa. Duša koja pristupi ispovijedi i sv. pričesti zadobit će potpuni oprost od grijeha i kazni. Neka se nijedna duša ne boji meni približiti, makar joj grijesi bili crveni kao skerlet. Svetkovina milosrđa izvire iz moje nutrine i želim da se slavi u prvu nedjelju po Uskrsu“.*

22. veljače 1931. god. sv. Faustina je doživjela mistično iskustvo u kojemu je vidjela Milosrdnoga Isusa iz čijeg srca izlaze dvije zrake – crvena i bijela, i koji joj povjerala zadaću da se naslika i štuje takva slika i na takav način pokrene pobožnost Božjem milosrđu.

Slika Božjeg milosrđa tako prikazuje Isusa s podignutom desnom rukom na blagoslov, a iz lijeve se njegove ruke prelijevaju crvena i bijela zraka, koje simboliziraju krv i vodu koje su potekle iz Isusova probodena srca na križu. Njihovo širenje označava prelijevanje Božjega milosrđa na cijeli svijet. Ispod slike piše “Isuse, ja se uzdam u tebe”. Riječ je, dakle, o pobožnosti koja ima za cilj po molitvi i drugim oblicima duhovnosti isprositi milost i ljubav Božju za cijeli svijet. Prema obećanjima danima sv. Faustini, Krist je posebno preporučio da se snažno moli svakodnevno u 15 sati, u vrijeme njegove smrti, odnosno u vrijeme najveće Božje milosti koja se izlila na svijet.

Poseban oblik te pobožnosti je molitva krunice Božjeg milosrđa, koja se moli na običnoj krunici, ali s posebnim zazivima. U narodu je zaživjelo nekoliko sličnih inačica te molitve, kao i drugih molitava Božjem milosrđu, što je izazivalo zbunjenost kod vjernika, pa je Koordinacija zajednica, pokreta i udruga štovatelja Božjega milosrđa uputila molbu Hrvatskoj biskupskoj konferenciji da se ujednače molitve i štovanje Božjeg milosrđa. Hrvatska biskupska konferencija to je učinila i 27. siječnja 2014. god. odredila je službeni oblik molitve krunice Božjega milosrđa koji je svima nama dobro poznat.

RASPORED NEDJELJNIH SV. MISA

30. travnja 2017.

Čerin u 8 sati, D. M. Ograđenik u 9 sati, D. Blatnica u 9:30 sati, D. V. Ograđenik u 10:30 sati.

Gornji Mali Ograđenik u 11 sati – Blagoslov polja

7. svibnja 2017.

Čerin u 8 sati, D. M. Ograđenik u 9 sati, D. Blatnica u 9:30 sati, D. V. Ograđenik u 10:30 sati, Gornji Mali Ograđenik „Podišta“ u 11 sati – Blagoslov polja.

NEMA MISE U 11 SATI NA ČERINU

Za vrijeme blagoslova polja neće biti pučke mise u 11 sati na Čerinu. Zbog broja misa i satnice nismo u mogućnosti imati ovu svetu misu. Jer, kada bismo imali ovu svetu misu ne bismo mogli imati ni jedan blagoslov polja. Do sada se to moglo jer su bila trojica svećenika, a nas dvojica ne možemo fizički sve to stići. Misa s nakanom za župljane bit će za vrijeme blagoslova polja. Postoji mogućnost i promjene satnice svete mise u Donjem Velikom Ograđeniku (također zbog blagoslova polja), ali o tome ćete biti obaviješteni tjedan prije.

SUSRET HRVATSKE KATOLIČKE MLADEŽI U VUKOVARU

Ovaj susret održati će se 29. i 30. travnja 2017. godine. Iz naše župe ide skupina od 55 mladih. Naš zajednički dogovorni susret održati će se u srijedu 26. travnja 2017. u 20 sati. Na susret su obavezni doći svi mladi koji će ići u Vukovar, pa vas molim da svoje obveze prilagodite ovome susretu.

SVIBANJSKA POBOŽNOST

Mjesec svibanj na poseban je način posvećen Blaženoj Djevici Mariji. U župnoj crkvi svaku večer, osim subote i nedjelje, molit ćemo krunicu u 18:30, a u 19 sati slaviti svetu misu.

U filijalnim crkvama molitva krunice je u 19 sati. Predmole vjernici sami. Pozivamo vas na sudjelovanje u ovoj pobožnosti, kao i na molitvu krunice u vašim obiteljima. Nemojte čekati da se svi skupite, jer će se to rijetko dogoditi, nego molite krunicu ako vas je i dvoje.

VJENČANJA U ŽUPI

Sada započinju vjenčanja u župi, pa vam napominjemo neke stvari o kojima smo već prije bili govorili i donijeli tekst kojega je izdala naša Biskupija.

U crkvi nema kićenja, osim oltara. Možete donijeti ikebanu ili cvijeće dati časnoj sestri i s njom se dogovoriti oko kićenja oltara. Fotografiranje i čestitanje obavlja se isključivo ispred crkve. Dozvoljeno je napraviti samo nekoliko fotografija mladenaca u crkvi, a svi ostali ispred crkve kako bi se sačuvalo dostojanstvo crkve. Bacanje konfeta, latica ruža, riže i sličnih rekvizita je zabranjeno!!! Za liturgijsko pjevanje na vjenčanjima možete angažirati Framu ili nekoga drugoga uz dogovor sa svećenikom. Pripazite na odijevanje u crkvi! Neka vaša vjenčanja budu dostojanstvena i onakva kakva priliče svetome mjestu. Hvala!

KLANJANJE ISUSU U PRESVETOM OLTARSKOM SAKRAMENTU

Klanjanje Isusu u Presvetom Oltarskom Sakramentu je četvrtkom u 19,30 sati u župnoj crkvi sv. Stjepana na Čerinu. Sv. Krunica i sv. Ispovijed u 18,30, a sv. Misa u 19 sati.

TRINAEST UTORAKA SV. ANTI

Pobožnost trinaest utoraka sv. Anti je svakoga utorak u 19 sati. Pola sata prije molimo krunicu i imate mogućnost za sv. Ispovijed.

ŽUPNA KATEHEZA (VJERONAUKE)

Nažalost, ne stignemo imati župnu katehezu u ovome vremenu. Imat ćemo još jedan zajednički susret za svu djecu. Taj susret održati će se na Čerinu. O njemu ćete biti obaviješteni u župnim obavijestima.

PROBE PJEVANJA

Sasvim sigurno ima dobar broj vas koji lijepo pjevate, a možda nemate hrabrosti priključiti se nekome od zborova. Pozivamo vas da postanete naš član te se zajedno s nama družite i pjevate Bogu na slavu. Na poseban način pozivamo muškarce da nam se pridruže, jer su nam oni nužno potrebni za zbor. Raspored proba je sljedeći:

ŽUPNE OBAVIJESTI

- Dječji zbor „Život“ – Čerin – subotom u 10 sati.
- Veliki župni zbor sv. Stjepana – Čerin – utorkom i četvrtkom u 20 sati.
- Veliki zbor sv. Franje – D. Blatnica – ponedjeljkom u 19:30 sati.

FRAMA

Redoviti susreti framaša održavaju se svakog petka u 20 sati.

FRANJEVAČKI SVJETOVNI RED

Franjevački svjetovni red ima svoje susrete svakog prvog utorka u mjesecu. Započinje sv. misom, a nakon toga je skupština za sve članove. Također, svakog trećeg utorka u mjesecu je susret za trajnu formaciju zajedno sa duhovnim asistentom. Tada nema sv. mise.

MINISTRANTI

Susreta ministranata neće biti u ovome vremenu. Ministranti će, kao i svake nedjelje, dolaziti redovito ministrirati na sva liturgijska slavlja. Pozivamo sve ministrante da dođu na Veliki petak na put križa.

SVETE MISE ZA POKOJNE U 2017. GODINI

Nažalost, doživljavamo neugodnosti zbog primanja svetih misa iako smo upozoravali da vodite računa jedni o drugima i da ne plaćate po više svetih misa. Nama je propisano da

LITURGIJSKI I IMENDANSKI KALENDAR

N 23. travnja – DRUGA USKRSNA NEDJELJA
P 24. travnja – Vjera, Vjera, Melit
U 25. travnja – Marko evangelist, Maroje, Ermin
S 26. travnja – Kleto i Marcelin
Č 27. travnja – Ozana Kotorska, Jakov Zadranin
P 28. travnja – Petar Chanel, Polion Panonski i dr.
S 29. travnja – Katarina Sijenska, Kata, Robert

N 30. travnja – TREĆA USKRSNA NEDJELJA
P 1. svibnja – Josip radnik
U 2. svibnja – Atanazije Aleksandrijski, Eugen
S 3. svibnja – Filip i Jakov, Mladen
Č 4. svibnja – Florijan, Cvjetko, Cvijeta
P 5. svibnja – Anđelko Jeruzalem., Irena Solunska
S 6. svibnja – Posveta crkve u Čerinu

možemo slaviti jednu svetu misu, a u izvanrednim situacijama dvije ili tri svete mise (npr. nedjelja ili svetkovina). Ukoliko možete imati razumijevanja od srca vam zahvaljujemo.

CD FRAME „SAMO JEDAN TREN“

Naša Frama je snimila i izdala te promovirala svoj nosač zvuka pod nazivom „Samo jedan tren“. Ovaj CD možete nabaviti u župnom uredu te tako podržati rad naših mladih. Nažalost, skoro nitko ga ne kupuje, a jako je kvalitetan i košta samo 15 KM.

WEB STRANICA ŽUPE I FACEBOOK ŽUPE

Vjerujemo da redovito posjećujete web stranicu naše župe, kao i facebook župe. Tamo redovito možete pronaći izvješća o svim događajima u župi, kao i vrlo zanimljive i poticajne misli. Ako nekada bude nedostajalo Glasnika sv. Stjepana, zbog toga što neki nepotrebno uzimaju više primjeraka, možete ga preuzeti na našim web stranicama.

Napravili smo i novu e-mail adresu pa vas molimo da nju koristite. zupa.cerin@gmail.com

REDOVITA SV. ISPOVIJED U ŽUPI

U našoj župi sv. Stjepana imate mogućnost za sv. Ispovijed svakog dana ujutro pred jutarnju sv. Misu u 7 sati i četvrtkom prije svete mise u 19 sati. Zbog nedostatka svećenika teže je stići ispovijedati nedjeljom, osim na Čerinu prije svete mise u 8 sati, jer na filijale ne stignemo doći dosta ranije.

Sveta ispovijed nije vezana ni uz koji dan niti pobožnost. Ona je vezana isključivo za grijeh i tada je vrijeme otići na svetu ispovijed.

RADOVI NA OBNOVI ŽUPNE CRKVE NA ČERINU

Ako ukaže financijska prilika onda bismo voljeli obnoviti postojeće crkvene klupe koje su, kao što i sami vidite, u poprilično lošem stanju. Tada bismo te klupe napravili nepomičnima kako svatko ne bi gurao prema svome nahođenju i potrebama. Hvala svima vama

Ponedjeljak, 24. travnja 2017.

- Čerin, 7 sati
- Veselko Radišić za † sestru Lucu, brata Andriju i ostale ††
 - Vinko i Paula Pinjuh za svoje ††

Utorak, 25. travnja 2017.

- Čerin, 7 sati
- Ivan Aralo za † suprugu Ivu
 - Mate Sušac – Matko za sve svoje †† i rodicu Ružu
-
- Čerin, 19 sati
- Obitelj za † Jozu i Matiju Stojić i ostale ††

Srijeda, 26. travnja 2017.

- Čerin, 7 sati
- Obitelj za † Nadu Zdenku Gagro
 - Dragica Gagro s obitelji za † Matiju i ostale ††

Četvrtak, 27. travnja 2017.

- Čerin, 7 sati
- Vinko i Kata Radišić za † Božu, Peru, Daru i ostale iz obitelji, te Iliju i Maru Škegro
 - Katica i Nada za † Veselku Sabljčić
-
- Čerin, 19 sati
- Vida Marijanović za † muža Petra i ostale ††

Petak, 28. travnja 2017.

- Čerin, 7 sati
- Marica Ćorić za † muža Martina, svekra Grgu, svekrvu Janju i ostale ††
 - Andrija i Milka Medić za †† Stipu, Katu, Milu i Danicu i ostale ††

Subota, 29. travnja 2017.

- Čerin, 7 sati
- Obitelj Ruže Buljan za † Iliju i ostale ††
 - Dragica Ivanković za † muža Ivana i ostale †† iz obitelji Ivanković i Prusina

Nedjelja, 30. travnja 2017.

- Čerin, 8 sati
- Ferdo Ivanković za † oca Antu, majku Janju, kćer Jasnu, unuku Josipu i ostale iz ob. Ivanković i Radišić
-
- D. M. Ograđenik, 9 sati
- Obitelj Dugandžić – Sivrić za svoje ††
-
- D. Blatnica, 9,30 sati
- Ivan Gagro za suprugu Janju, sina Božu i nevjestu Ines
-
- D. V. Ograđenik 10,30 sati
- Odak Iva za †† braću i za Antona, Stipu i Zoricu
-
- G. M. Ograđenik 11 sati
- Blagoslov polja

SV. MISE KROZ TJEDAN

Ponedjeljak, 1. svibnja 2017.

- Čerin, 7 sati – Veselka Andačić za † muža Ivana, svekra Juru i svekrvu Lucu
– Pavo i Ankica Miličević za sve †† iz obitelji Miličević i Gakić
-
- Čerin, 19 sati – Ruža Stojić za †† zaove: Anu, Lucu, Ružu; djeverove: Marijana i Božu

Utorak, 2. svibnja 2017.

- Čerin, 7 sati – Danica Stojić za † brata Stojana i ostale ††
– Tihomir i Marija Stojić za † oca Danu, majku Ružu i ostale ††
-
- Čerin, 19 sati – Ružica Pinjuh za † brata Ivana i ostale ††

Srijeda, 3. svibnja 2017.

- Čerin, 7 sati – Obitelj za † Katu Stojić
– Vinko i Senka Ivanković za †† roditelje: Ivana, Jozu i Stanu i ostale ††
iz ob. Ivanković i Šimović
-
- Čerin, 19 sati – Ljubica i Zvonimir Sušac za svoje ††

Četvrtak, 4. svibnja 2017.

- Čerin, 7 sati – Zlatan i Ružica Aralo za sve svoje ††
– Bože i Anica Ivanković za svoje ††
-
- Čerin, 19 sati – Ruška Pehar za †† roditelje: Matu i Stanu i ostale †† iz ob. Pinjuh i Zovko

Petak, 5. svibnja 2017.

- Čerin, 7 sati – Pero Stojić za † majku Olgu i oca Mirka
19 sati – Obitelj Radišić za † Katu Zovko i ostale †† iz obitelji Zovko
-
- D. Blatnica, 8 sati – Drago i Zora Bevanda za svoje ††
– Žarko i Silvana Pehar za †† roditelje: Slavka, Ljubicu i Zvonku i ostale ††

Subota, 6. svibnja 2017.

- Čerin, 7 sati – Ruža Pehar s obitelji za † sestru Anicu Bambir i rodicu Matiju Gagro
-
- D. V. Ograđenik 8 sati – Iva Miličević „Tunić“ za † muža Marka i sina Peru
– Iva Miličević za †† roditelje i ostale ††

Nedjelja, 7. svibnja 2017.

- Čerin, 8 sati – Dara Gagro za † muža Pavu i ostale ††
-
- D. M. Ograđenik, 9 sati – Ivan Dugandžić „Didović“ za svoje ††
-
- D. Blatnica, 9,30 sati – Obitelj za † Dragu Tolja i ostale ††
-
- D. V. Ograđenik 10,30 sati – Jela Miličević za † muža Ivana, zaovu Ružu i ostale †† iz ob. Soldo, Miličević i Zovko
-
- G. M. Ograđenik 11 sati – Blagoslov polja

ŽUPNE OBAVIJESTI

koji ovu crkvu financijski podupirete i doživljavate kao svoju, jer ona to i jest.

ORGULJE NA ČERINU

Poznato vam je da su naše orgulje dobivene i da nisu nove nego stare. One su tada postavljene i na njima su urađeni neki sitni i nužni popravci, ali im je potreban i jedan temeljitiji restauracijski zahvat nakon kojega bi one bile u izvrsnom stanju. Naravno, za to su potrebna novčana sredstva. Nadamo se da nećemo previše dugo čekati na neke dobročinitelje koji će biti voljni pomoći. Nakon toga, orguljama je potrebno samo godišnje štimanje koje je i do sada radio orguljar iz Splita.

MASLINSKI VRT NA ČERINU

Možda se nekada i završi. Sam od sebe neće, a za sve trebaju financijska sredstva. U iščekivanju!

DAROVATELJI ZA MASLINSKI VRT

Marin Stojić † Bože 100 KM.
HVALA!

NAPOMENA ZA ISPOVJED I SPROVOD

Istina je da se rijetko događa da nekoga treba

ispovjediti u noći, ali bi vas molili, ukoliko to bude potrebno, da obavezno dođete po svećenika. Nažalost, svakakve se stvari događaju i ova molba je samo iz sigurnosnih razloga. Po danu to ne treba činiti.

Lijepo je kada nekoga angažirate da pjeva na sprovodu, ali bi vas molili da pripazite kakve pjesme se pjevaju. Sprovod nije mjesto gdje se pjevaju zabavne pjesme kao npr. „*Otišo je otac moj polako*“.

Ukoliko nema mrtvačnice u određenom mjestu veliki broj vas doveze vašega pokojnika u groblje sat vremena prije samoga sprovoda. Molili bismo vas da i ostali čine istu stvar. Također, ubuduće nedjeljom možemo uzeti samo jedan sprovod zbog naših nedjeljnih svetih misa. Ne možemo slaviti više od tri svete mise. Na Božić, Uskrs i Sv. Stjepana nema sprovoda!!! Hvala!

NAŠI POKOJNI

BOŽO STOJIC (1948.) iz Dragičine, sin Frane i Luce r. Stojić. Supruga je bila Zdenka r. Primorac. Pokopan je na Stojića groblju u Dragičini, a sprovodne obrede je vodio fra Tihomir Bazina.

Počivao u miru Božjem!

BLAGOSLOV POLJA

Gornji Mali Ograđenik – 30.4. u 11 sati
Gornji Mali Ograđenik „Podišta“ – 7.5. u 11 sati
Gornji Veliki Ograđenik „Pododaci“ – 14.5. u 11 sati
Donji Veliki Ograđenik „Hrvatskih vitezova“ – 21.5. u 11 sati
Gornji Veliki Ograđenik „Čmarevac“ – 21.5. u 11 sati
Gornji Veliki Ograđenik „Šušnjar“ – 25.5. u 11 sati
Gornji Hamzići „Novo groblje“ – 28.5. u 11 sati
Donji Mali Ograđenik „Dugandžića groblje“ – 4.6. u 11 sati
Donja Blatnica „Grmine“ – 11.6. u 11 sati
Dragičina „Stojića groblje“ – 11.6. u 11 sati
Trtli – 15.6. u 13 sati
Donji Veliki Ograđenik „Šarčevo groblje“ – 18.6. u 11 sati
Čalići – 18.6. u 11 sati
Donji Hamzići „Elezovac“ – 24.6. u 11 sati
Donja Blatnica „Bakri“ – 29.6. u 11 sati
Čerin – 29.11. u 11 sati